1. Y Mawn 6b1n10 20 pynen, B MmarasmHe oHa
Kyrnuna KOHMEeThIl, 3@ KOTOpbIe ynnaTtuna
15,3 pybnsa. CKoSbKo AeHer octasroch y
Mawin?

2. 2. Ha nowwmB nnaTtbs napacxoagosanu 2,5
METPOB TKaHW, a Ha nowuBe tobkn 0,9 meTpoB
TKaHW. CKOJIbKO TKaHU U3pacxogoBanu Ha
NoLIMB NNnaTbsl U HOOKN?

3. 3. CobcTBEHHAsA CKOPOCTb KaTepa paBHa 21,6
KM/Y, @ CKOPOCTb TeYeHUdA paku 4,7 Km/\u.
Hangute cKOpoCTb KaTepa NpOoTUB TEYEHUS.

4. 4. Hangmnte nepnmeTp TpeyrosibHUKa, ecnu
€ero CTOPOHbI paBHbl 12,5¢cm, 3,46 cm n 1,04
CM.



